



WSZYSCY WYKONAWCY
ZAINTERESOWANI UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

Katowice, 18.11.2015
MŚ-ZP-EG-333-55/15

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest świadczenie usług obejmujących „**KWALIFIKOWANĄ OCHRONĘ FIZYCZNĄ OSÓB I MIENIA MUZEUM ŚLĄSKIEGO W KATOWICACH I KONWOJOWANIE**”.

Nr postępowania: MŚ-ZP-EG-333-55/15

- I. W związku z wpływem (w formie maila) w dniu 16.11.2015 r. do zamawiającego pytań wykonawcy dot. treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (zwanej dalej „SIWZ”) - **treść pytań zawiera Załącznik nr 1 do niniejszego pisma** - zamawiający działając na podstawie art. 38 ust.1 punkt 1) i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późniejszymi zmianami) zwanej dalej „ustawą”, udziela odpowiedzi o poniższej treści:

Odpowiedź na pytanie 1

Konwoje, o których mowa w punkcie 28 Części II litera B Opisu przedmiotu zamówienia zamieszczonego w SIWZ odbywać się będą w ramach 12 roboczogodzin bez względu na porę doby, co jednocześnie nie będzie wiązać się z koniecznością zapewnienia noclegów. W odniesieniu do konwojów przekraczających wymagany do ich skutecznego przeprowadzenia czas 12 (dwunastu) roboczogodzin, bez względu na ich odległość na terenie kraju, Zamawiający zastosuje zapisy punktu 27 Części II litera B Opisu przedmiotu zamówienia zamieszczonego w SIWZ.

Odpowiedź na pytanie 2

Tak. Zamawiający posiada własny pojazd, którym będą realizowane transporty zbiorów. W przypadku konieczności wykorzystania pojazdu z poza zasobów Muzeum, zapewnienie środka transportu eksponatów wraz z miejscem dla kuriera muzealnego leży po stronie Zamawiającego. Ewentualne kwestie samochodu eskortującego będą uzgadniane każdorazowo w zależności od zaistniałych potrzeb i względów bezpieczeństwa.

Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ Rozdziału II, Część VI - Wymagania zamawiającego dotyczące udziału podwykonawców co oznacza, iż nie dopuszcza możliwości korzystania z usługi podwykonawców w zakresie Grupy Interwencyjnej.

Odpowiedź na pytanie 4

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy zawarte w § 10 wzoru umowy - Rozdział XIV SIWZ.



- II. W związku z wpływem (w formie maila) w dniu 18.11.2015 r. do zamawiającego pytań wykonawcy dot. treści SIWZ - treść pytań zawiera Załącznik nr 2 do niniejszego pisma - zamawiający działając na podstawie art. 38 ust.1 punkt 1) i ust. 2 ustawy udziela odpowiedzi o poniższej treści:

Odpowiedź na pytanie 1

Tak.

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający potwierdza, że w celu wykazania przez wykonawcę spełnienia warunku znajdowania się w sytuacji finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia, wykonawca zobowiązany jest udokumentować, że jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności na sumę ubezpieczenia minimum 2.500.000,00 zł.

Polisa, o której mowa w Rozdziale XIV SIWZ - Wzór umowy §4 ust. 1 dotyczy wykazania się przez wykonawcę, którego oferta zostanie wybrana do realizacji zamówienia, posiadaniem opłaconej polisy ubezpieczenia z sumą gwarancyjną co najmniej 15.000.000,00 zł przed zawarciem umowy i obowiązującą w całym okresie realizacji tej umowy.

- III. Zamawiający informuje, że niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ i zamieszczone zostały na stronie internetowej, na której jest udostępniona SIWZ, a Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia ich w treści sporządzanych ofert.

Załączniki:

Załącznik nr 1: Treść pytań Wykonawcy z dn. 16.11.2015 roku

Załącznik nr 2: Treść pytań Wykonawcy z dn. 18.11.2015 roku

Kamila Cieśla
Kamila Cieśla
Zastępca Dyrektora
Muzeum Śląskiego w Katowicach